

Новый вид спорта в СФУ

15 апреля 2014 года в СФУ впервые состоялись соревнования по **кертиболу** между студентами Политехнического института СФУ.

Кертибол отличается от обычного волейбола только тем, что вместо сетки натягивается достаточно плотная ткань, так что соперники почти не видят друг друга и не могут заранее знать, в какую сторону летит мяч и с какой скоростью. Это значит, что им нужно очень внимательно следить за тем, когда и где он появится в воздухе. Игроки в кертибол должны обладать моментальной реакцией, чтобы успевать без подготовки отбивать разные мячи.

По итогу соревнований победителем стала команда в составе Ничковской Дарьи, Захарченко Ольги, Лахина Влада, Монгуш Альберта, Данчаус Кирилла, Силютина Павла.

[Спортивный клуб СФУ](#), 16 апреля 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13735>